

## 市政法委书记胡炳山在惠民参加联合大接访时谈信访工作 要千方百计解决群众合理诉求

本报8月4日讯(记者 张峰 见习记者 王文彬 王娟) 2日上午,滨州市委常委、政法委书记胡炳山来惠民参加联合大接访活动,县委书记、市人大常委会主任范连生,县委副书记、县长李守江,县委常委、县委办公室主任,统战部部长劳建刚,县委常委、政法委书记路灿新等有关负责人参加接访。

在惠民县信访局接访室,胡炳山认真倾听来访群众的疑难问题,并与相关部门负责人集中交流意见。其中一起个人与银行的补偿纠纷信访事项,因为涉及法规空白,市县

相关部门做了大量工作,处理起来仍遇到了一些实际困难。胡炳山说:“从我个人角度来说,我非常同情你。因为涉及政策空白,我们一定尽快一层一层向上请示,将你的问题解决。”胡炳山与相关负责人交流意见后认为,这名群众的诉求合理也合法,能理性表达诉求是对信访部门的信任,相关单位应继续努力向上反映,千方百计解决群众的诉求。

针对信访工作中的困难,胡炳山说,对于群众的诉求一定不等不靠,在职责范围内的及时解决,不在职责范围内的要及时反映。对于诉求无理、

缠访闹访等极端情况,也要继续有感情有耐心地倾听,依法处理。

胡炳山要求,各级要结合当前开展的“党的群众路线教育实践活动”,带着感情实实在在地倾听来访群众诉求,千方百计帮助他们解决困难。同时,信访部门要继续巩固成果,创新机制,扩展效果,切实做好信访工作。进一步健全和完善工作机制,加强与其他部门单位的联动配合,常抓不懈,引导群众依法理性反映诉求,规范信访秩序,推动惠民县乃至全市信访工作再上新台阶。

惠民县民政局婚姻登记处 >>

### 四大便民举措暖人心

本报8月4日讯(通讯员 马红 王忠勤 记者 王泽云) 今年以来,惠民县民政局婚姻登记处在作风效能建设上以办事“程序最少、流程最简、时间最短、效率最高、服务最优”为目标,采取多项措施,取得了明显的成效。

首先,加强工作创新,优化服务布局,配备了叫号机,设立了无障碍服务长廊,设置登记表样,安排专人对登记对象巡回服务和监督指导,结婚登记效率较

以往提高50%以上。其次,开展了网上预约登记,在登记大厅还专门设置了预约窗口,方便了当事人即来即办,有效地提高了颁证效率。第三,创新颁证服务,专门聘请了人大、妇联等部门的领导作为特约颁证师。第四,设立了婚姻家庭服务工作室,聘请专门的律师作为婚姻家庭辅导员,帮助婚姻当事人排解各种婚姻家庭危机,减少非理性离婚现象的发生。

惠民联社 >>

### 印制工作日志 提升自身竞争力

近日,惠民联社将《工作日志》印刷成册并下发到每名干部职工手中,督促干部职工及时对当日工作情况进行反思总结并制定明日工作计划,有效提高了单位和员工自身的工作效率。目前,

该联社营业网点每天利用晨训的时间,要求员工对照《工作日志》,当众宣读自己新一天的工作目标及行动方案,执行力得到了有效提升。

(通讯员 王大鹏)

孙武街道办 >>

### 排查企业安全隐患 确保企业安全生产

为了保障雨季企业安全生产,杜绝安全事故的发生,孙武街道安监站组织工作人员深入辖区内的各企业开展安全生产检查工作,严格落实各项安全措施,消除可能存在的的生产安全隐患。

重点对危险化学品、人员密集场所、工商贸企业进行检查,以

夏季汛期防雷电、防倒塌、防汛为主要内容,坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,立足于查隐患、抓整改,并与企业负责人协商怎样处置好汛期带来的灾害,避免发生人员伤亡和场内设施设备的损害。

(通讯员 胡晓伟)

何坊街道办 >>

### 郎家村成立 蔬菜种植合作社

“入伏以来,菜价稳中有升,我这亩黄瓜能赚2万多块,多亏了(蔬菜种植)合作社联系销路,开拓市场,消除菜农的后顾之忧啊。”近日,何坊街道郎家村的郎玉亮高兴地说。

郎家村是远近闻名的蔬菜种植专业村。经过20年的发展,该村成立了蔬菜种植协会,培养了6名蔬菜种植方面的土专家,现有蔬

菜种植户42户,高标准蔬菜大棚58个,种植面积100亩,品种以黄瓜、西红柿为主,蔬菜种植协会统一指导种植户种植,全程提供技术支持,保证蔬菜品质。产品供应全县各大农贸市场、超市,满足市民消费需求。同时,也为村民带来客观的经济收入,每个棚可创造纯收入三四万元。

(通讯员 蒋洪菊)

## 弘盛棣园精美户型首付只需5万元

还送品牌家电和装修优惠



活动现场。

本报讯 炎炎夏日,棣园送凉。2日晚,惠民县弘盛地产在圣豪广场隆重举行“弘盛棣园,消夏之夜”大型文艺活动,向惠民人民送上一份文化大餐。

晚会在精彩的街舞中拉开序幕,舞蹈者高超的舞技让观众们叹为观止,晚会不但有精

彩的节目还有惊喜连连的抽奖活动。晚会上主持人介绍,弘盛地产源于泰安,已经有10年房地产开发历史,国家一级开发资质。弘盛棣园在政府的支持下特在三水三公园围绕下建造,小区自带环境清雅,鸟语花香,驻湖而居让您拥有美好心情同时更拥有了健康的身体。

弘盛棣园所处地理位置优越,紧邻第一实验学校,县委县政府,周边既有建行、工行、农行等金融机构,更有百货大楼等商业配套。

据了解,弘盛棣园现推出80-120平方米精美户型首付只交5万元,再送品牌家电和装修优惠。(席瑞杰)

## 滨州德珍源商贸有限公司

### 因为珍贵·所以尊贵

懂得享受 自然选择

地址惠民建行南关支行办公楼601室 座机:0543-5316699 电话:18764539666 18615658888 网址:www.dzysm.com